
ЗВІТ  

про роботу студентських наукових гуртків  

кафедри фінансів Харківського національного економічного 

університету ім. С. Кузнеця 

за ІІ півріччя 2023 р.  

 

У звітному півріччі на кафедрі фінансів працював студентський науковий 

гурток «Сучасний молодий фінансист» (керівник д.е.н., проф. Журавльова 

І.В.). У даному зв’язку впродовж ІІ півріччя 2023 р. регулярно проводились 

засідання наукового гуртка згідно плану та за відповідною тематикою.  

Упродовж ІІ півріччя 2023 р., що відбувався в умовах повномасштабної 

військової агресії з боку російської федерації, поточна робота та засідання 

наукових гуртків проводилися в режимі on-line (шляхом проведення 

відеоконференцій на платформі zoom) згідно плану та за відповідною 

тематикою. 

Протягом зазначеного періоду студенти та викладачі кафедри фінансів 

приймали участь у наступних заходах: 

узгоджено план діяльності студентського гуртка «Сучасний молодий 

фінансист» згідно порядку проведення роботи наукових гуртків, відповідно до 

Положень ХНЕУ ім. Семена Кузнеця «Про організацію освітнього процесу у 

Харківському національному економічному університеті імені Семена 

Кузнеця» від 26.10.2020 р. та «Про організацію освітнього процесу із 

застосуванням технологій дистанційного навчання у Харківському 

національному економічному університеті імені Семена Кузнеця» від 

01.09.2020 р.; 

обговорено, узгоджено та затверджено тематику науково-дослідних робіт 

студентів, а також визначено їх актуальність та концептуальні питання: 

визначення мети, завдань, предмету та об’єкту дослідження; 

проведено підготовку та опубліковано студентські наукові статі у 

електронному журналі «Молодіжний економічний вісник ХНЕУ 

ім. С. Кузнеця» студентів 1 – 2 р. н. (магістерський рівень) вищої освіти 

ОС «Магістр» денної та заочної форм навчання; 

За результатами наукових досліджень студентами були опубліковані 

тези доповідей у збірниках VIІ Всеукраїнської науково-практичної інтернет-

конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Сучасні інструменти 

управління корпоративними фінансами» (Київ, 2023 р). та Всеукраїнської  

науково-практичної конференції (з міжнародною участю) (Харків, 2023 р.) 

В цілому діяльність студентського наукового гуртка кафедри фінансів 



«Сучасний молодий фінансист» упродовж ІІ півріччя 2023 р. було 

організовано на високому рівні відповідно до напрямів та змісту наукової 

діяльності кафедри. 

 

Затверджено на засіданні кафедри  

Протокол № 5 від 04.12.2023 р. 

 

 

Завідувачка кафедри фінансів   

д.е.н., проф                                             Ірина ЖУРАВЛЬОВА  


